



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.2909 din 17.08.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 17.08.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului- verbal de negociere, a contractului de vânzare- cumpărare și a contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public pentru preluarea Sistemului de iluminat public din comuna Drăgușeni, aflat în proprietatea Delgaz Grid;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitiei directe a serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară a unui număr de aproximativ de 1.391 imobile, a caietului de sarcini și a draftului de contract de servicii;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 26.07.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal de negociere, a contractului de vânzare- cumpărare și a contractului privind folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public pentru preluarea Sistemului de iluminat public din comuna Drăgușeni, aflat în proprietatea Delgaz Grid este prezentat de dl Primar Ciobotaru Viorel și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitiei directe a serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară a unui număr de aproximativ de 1.391

imobile, a caietului de sarcini și a draftului de contract de servicii este prezentat de dl Primar al comunei. Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021 este prezentat tot de dl primar al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Înainte de finalul ședinței dl consilier local, Ciobotaru Vasile aduce în atenție dlui primar și dlor consilieri locali faptul că trebuie luate măsuri în ceea ce privește curățarea șanturilor.

Dl primar menționează că a fost adoptat prin hotărârea nr.17 din 26.05.2021 **Regulamentul de Gospodărire Comunală** și pe baza acestuia se vor face înștiințări cetățenilor și se vor lua măsuri în ceea ce privește curățenia în comună.

Dl consilier local Mihăilă Petronel menționează că la magazinul lui Borș Virgil este un plop uscat care prezintă pericol, iar dl Primar spune că i-a comunicat dlui Borș să facă adresă la Consiliul Județean deoarece este pe domeniul lor și noi nu putem interveni.

Dl consilier local Bazon Daniel supune atenției și faptul că se lasă gunoi pe unde cred de cuviință oamenii, acum este lăsată de izbeliște o remorcă cu lână, iar dl Primar menționează că trebuie făcută adresă la Poliție să vadă cine se face vinovat de aceasta.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Hurdugan Costică declară ședința ordinară din luna august, 2021, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Hurdugan Costică



Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Vișica Adina